

WCBA 半决赛鸣金

# 河南女篮杀进总决赛

本报讯(记者 陈凯)凭借外援凯蒂·内援纪妍妍和老将王静的出色发挥,河南豫光金铅女篮的姑娘们又一次创造了奇迹——成功跻身本赛季全国女篮甲级联赛(WCBA)总决赛。在昨晚进行的半决赛第二回合的比赛中,坐镇主场济源篮球城的河南女篮最终以93:88逆转战胜沈部女篮,从而以2:0淘汰对手。

昨晚比赛一开场,河南女篮率先进入状态,取得8:2开局。沈部女篮在首节后半场才逐渐找回手感,首节结束时将比分追至21平。

进入第二节,场上风雨突变,沈部女篮开始发力,一度将比分差距拉大到两位数,上半场结束时,沈部女篮以45:37客场领先。

下半场,河南女篮最多落后16分,关键时刻,外援凯蒂挺身而出,她连续强打篮下帮助河南女篮挽回不少劣势。第三节结束时,沈部女篮还是以69:64领先。

关键的第四节,纪妍妍、凯蒂和王静开始接连发威,牢牢掌握着场上的主动权,而沈部女篮的老将们终因体力不支,最终只能带着遗憾输掉了比赛。是役,纪妍妍得到24分12个篮板5次助攻,凯蒂29分12个篮板,王静28分12个篮板。

另外一场半决赛,客场作战的辽宁女篮以64:57战胜八一女篮,从而也以2:0淘汰对手,连续6个赛季跻身WCBA总决赛。河南女篮与辽宁女篮的总决赛首场比赛将于本月9日打响,总决赛采用5场3胜制。



河南队队员王静(右)在比赛中试图上篮。伏文摄

## 心态与妙招

对于河南女篮来说,从来没有哪个赛季会像本赛季一样如此幸福。因为这支球队在一次次地创造历史。也许是“幸福”来得太快,使得年轻的河南女篮姑娘们还没有准备好,昨晚与沈部女篮的比赛就是最好的证明——心态失衡一度影响了河南女篮。

上一场河南女篮迎战凯蒂,年轻小将吴迪上半场成功限制苗立杰是河南女篮制胜的“妙招”。不过昨晚的比赛,河南女篮之所以能最终反败为胜,“妙招”在于主帅李建新的及时变阵。

纵观昨晚的比赛,河南女篮与沈部女篮是两种截然不同的心态,但随着比赛的进程,双方各自的心态也发生了明显的变化。当沈部女篮在上半场一度将分差扩大至两位数的時候,河南女篮的姑娘们心态起了波澜,那是因为有了“想法”造成的。从第三节后半段可以明显

看出,河南女篮的姑娘们放平了心态,无论是外援凯蒂的强攻篮下,还是老将王静的三分球,心态摆正的河南女篮终于回到了赢球的轨道上。

李建新是一位很有思想的教头,年轻时担当河南男篮主力控卫的他就以“打球贼”著称。昨晚翻盘沈部,李建新又上演了一出“妙招”制敌的好戏。沈部女篮中虽然拥有苗立杰、宋力维、胡晓桃等前国手,但她们实力强大的背后恰恰是体能上的不足——毕竟岁月不饶人。李建新充分发挥球队年轻的优势,用身体拖垮沈部的老将们。李建新一“妙招”,可谓是一箭双雕,既耗尽了沈部老将的体能,又使其体能下降时,自身先乱了阵脚。

对于善于斗智斗勇的李建新而言,他的“妙招”还有不少,正如他赛后所言,“奇迹还会继续,河南女篮一定争取打好总决赛。”

陈凯

## 中超赛程基本敲定

# 建业首战主场斗力帆

本报讯(记者 刘超峰 见习记者 宋华)昨天,记者从建业俱乐部获悉,随着2010中超开赛日期敲定,中国足协联赛部也在紧锣密鼓地制定赛程,目前中超首轮对阵已经出炉,只是具体时间尚未确定。根据传统蛇形排阵,河南建业首场将在航海体育场迎战“起死回生”的重庆力帆,去年中超冠军北京国安对阵升班马南昌队,山东鲁能则遭遇浙江绿城,长春亚泰则与辽宁队火并。3月27日北京工体承办中超开幕式,这已经得到韦迪确认,另外,足协联赛部正在与各个俱乐部协商,2010赛季完全赛程将很快正式公布。

根据以往的联赛排列组合,去年的中超季军将面临联赛和亚冠的双重考验,在9天时间内,河南建业

将迎来三场比赛,其中3月23日和3月31日分别主场客场对阵亚冠对手水原三星,3月27日又要迎来中超联赛首场比赛,对建业的体力将是一次艰巨的考验。不过,对于即将到来的魔鬼赛程,建业方面早已做好充分准备,没有给塞尔维亚洋将加兰和去年的功臣奥贝根报名参加亚冠,让他们全身心投入到联赛之中。

首个主场迎战弱旅重庆力帆,建业绝不可掉以轻心,虽然去年双杀对手,但在场面上建业并没有占据绝对上风,尤其是客场甚至还处于劣势,只不过运气光顾了建业。虽然今年重庆力帆经历过从大悲到大喜的过渡,但这支在中超厮守多年的队伍,实力绝不可小觑,加上受到亚冠比赛的影响,阴沟翻船的隐患不可不防。

## 建业即将出征日本

# 50名先遣球迷兵发大阪

本报讯(记者 刘超峰 见习记者 宋华)河南建业第一次跻身亚洲赛场,让河南球迷振奋不已。建业未行“得劲”先行,昨天下午,作为先遣军的郑州得劲球迷会50多名先遣球迷启程,奔赴日本大阪开启中原球迷走出国门的第一批助威团。

据了解,郑州得劲球迷会50多名先遣球迷从郑州出发转道北京再往日本。他们先遣的任务是到日本后与当地留学生助威团交流联谊,形成最强合力,一起为建业客场征战呐喊助威。值得一提的是,建业队员李昭楠的母亲也是助威团的成员之一,前去为儿子鼓劲,为球队壮势。

与得劲球迷助威团相呼应的大阪留学生助威团也是热情高涨,他们在得到河南建业俱乐部免费为他们提供50套球迷助威服这个好消息后都兴奋不已,报名观战更加踊跃,几日内“大阪助威团”报名人数突破百人,原本50套助威球衣已经远远不够。

为了让大阪的留学生更好地为建业呐喊助威,由俱乐部定制的数千套2010赛季新版球迷服已经在亚冠首战中基本发放完毕,俱乐部还将紧急“引进”球迷服装,俱乐部副董事长杨楠将亲自把这些球迷服装带到日本,发给大阪当地的留学生,数百名从河南汇聚到日本的留学生一起为建业呐喊,让“建业红”在异国他乡展示风采。

## 崔大林两会谈足坛反腐

# 必须建立长效机制

新华社北京3月4日专电 全国政协委员、国家体育总局副局长崔大林,4日在全国政协会上接受新华社记者专访时表示,整治足坛腐败不能指望总局反腐工作组短期一整改,一切问题都能解决,但目前正在进行的工作一定要见成效,并可能延长。

崔大林透露,国家体育总局初步决定对中国足坛的反腐倡廉、整顿教育时间为1个月,但有可能延长。“这项工作需要时间服从效果,这项工作我们一定要抓,一定要见到成效。”

当问到目前进驻足协的总局足

球工作组是否正在找足协人员展开“5大问题”调查时,崔大林没有正面回答,只是说:“不全面。我只负责找中层领导谈话。”当记者进一步追问工作组谈话中有没有人员主动交代问题或检举揭发时,崔大林表示不便透露。

崔大林还说,足坛反腐是系统工程,必须要建立长效机制,完善规章制度,才能遏止足坛的假赌黑。

在问到这项工作会不会影响到中超联赛按时开赛时,崔大林说:“不会,即便联赛开始,工作该进行还是进行,但足坛反腐是个系统工程,不能期望靠派一个工作组,短期一整改,

一切问题就都解决了,这是不可能的。整顿教育只是反腐倡廉的一个环节,我们需要建立长效机制反腐,打击假赌黑。联赛开赛时,这种长效机制必须要建立起来,这样才能保证联赛的公平公正,改变足坛风气。”

他说,这次总局先在足协内部展开的反腐倡廉整顿教育工作,是出于对足协工作人员的关心和爱护,希望他们能通过学习受到教育,提高觉悟,也希望有问题的人能主动坦白,争取主动;更重要的是建章立制,加强自律。“我们要求中国足协的每一个人都要做出廉洁自律的承诺。”

他在介绍反腐工作组工作时透露,上周五晚上,他代表反腐工作组,为足协和足协所属公司的近百人进行了反腐倡廉、教育整顿动员,传达了中央领导近期对足球工作的批示。随后,14人组成的工作组进入足协开展工作。

## C罗助攻张鹭神勇

# 国足0:2不敌葡萄牙



新华社葡萄牙科英布拉3月3日专电 刚刚在东亚四强赛中夺冠的中国队3日远征葡萄牙科英布拉,在与葡萄牙队的热身赛中以0:2败北。

因伤缺席三场葡萄牙队比赛的克·罗纳尔多(C罗)重新归队,并奉献一次助攻;中国队门将张鹭表现神勇,扑出了葡萄牙队多次必进球。

葡萄牙队在南非世界杯上和朝鲜队同组,因此他们希望从中国队身上找到与亚洲球队比赛的感觉,包括C罗、纳尼等葡萄牙队球星悉数登场。中国队方面,由于北京国安、山东鲁能、长春亚泰、河南建业等队的国家队球员要参加亚冠比赛,国家队此次没有挑选杨智、杨昊、邓卓翔、赵鹏等球员随队出征,在海外效力的郑智、邵佳一首发出场。

开场后葡萄牙队凭借娴熟的配合以及流畅的传递频频威胁中国队

球门,而略显紧张的中国队则完全处于被动,很难组织起有效的进攻。但中国队门将张鹭表现神勇,多次将C罗、纳尼和阿尔梅达等球员的射门拒之门外。葡萄牙队的持续猛攻终于在第36分钟化为进球,葡萄牙队在解围中国队的角球之后迅速发动反击,C罗在中场左路得球后长途奔跑到禁区前沿,随后将球传给跟进的阿尔梅达,后者的扫射攻破了张鹭的十指关。

易边再战后,葡萄牙队主教练奎罗斯将C罗等五名球员换上,中国队主教练高洪波也将新近加盟沙尔克04队的高俊逸派上场。葡萄牙队进攻速度放缓,而中国队依旧没有实质性威胁到主队球门。场上比分直到下半场补时第四分钟才再度被改写,中国队球员刘建业将葡萄牙队的角球解围,但埋伏在禁区前沿的穆蒂尼奥凌空射门,皮球打在列德松身上后

折射入网。中国队最终以两球告负。

纵观全场比赛,中国队也制造了一些机会,第12分钟,曲波利用葡萄牙队左路的空档长驱直入,但他的射门打在边网上;上半场结束前3分钟,荣昊的攻门也迫使葡萄牙队门将埃德瓦多做出精彩扑救。

赛后,高洪波表示,由于中国队此次来葡比赛的人员有所调整,磨合期也只有两天,因此比赛中队员们配合上存在问题。在对抗中,中国球员有所保留,怕伤到对方球员,而朝鲜队要比中国队更硬。

奎罗斯则对错失几次必进球机会感到遗憾,同时称中国队门将张鹭的表现给他们留下了深刻印象。本场比赛是葡萄牙队5月9日公布世界杯大名单之前的最后一场比赛。

上图:中国队队员荣昊(左)与C罗拼抢。 新华社发



## NBA 综合

# 骑士轻取网队 火箭憾负国王

新华社华盛顿3月3日专电 NBA常规赛3日再战12场。高居联盟首位的克里夫兰骑士队凭借首节确立的20分领先优势,在客场以111:92战胜了战绩最差的新泽西网队;而马丁则在面对旧主萨克拉门托国王队时失准,休斯敦火箭队也遗憾地在主场以81:84负于对手。

面对詹姆斯领衔的骑士队,网队没能延续上月底客场击败凯尔特人队的势头。是役,詹姆斯贡献了26分和14次助攻的两双数据。网队的易建联得到了14分和10个篮板的两双。

在休斯敦,火箭队与国王队迎来了两队球员交易之后的首次交锋。火箭队旧将兰德里在丰田中心手感颇佳,他砍下国王队最高的22分,外加10个篮板;但马丁面对“老东家”时则手感发冷,全场13投仅3中,得到14分。

左图:詹姆斯在比赛中上篮。 新华社/路透

<b>分类资讯</b> 投入最少 效果最好 发布时间: 每日正版发布 广告垂询: 66662228 67655632	<b>搬家公司</b> 专业搬运钢琴 63688888 66665666 63831383 67273888 63811118 65558888 66212822 63777777 66697777 66818515 65788888 66366053 63730222 63388888 二汽东风、厢货 绿城 65788888 搬家 63688888	<b>机票预订</b> 河南美亚特价机票 0371-66662255 www.66662255.com ● 远通航空, 特价机票 88881122 美亚航空 0371 88887766 起名改名 起名专家论坛 13598400168	<b>驾驶培训</b> 友谊驾校 66518171 ● 郑州路博驾校中心规模大车辆多 遗失 韦贞贞 2007年毕业于江西中医药大学中医系, 毕业证编号: 104121200705000432, 丢失作废。 房产中介 代办各种房产过户 13939089003
---	---	--	--



3月3日,阿根廷队主教练马拉多纳在比赛中。当日,阿根廷队在慕尼黑举行的国际足球友谊赛中以1:0战胜德国队。 新华社/路透



3月3日,西班牙队队员比利亚(左二)在比赛中进球瞬间。当日,西班牙队在法国巴黎举行的国际足球友谊赛中,客场以2:0战胜法国队。 新华社发